

महत्वपूर्ण एवं खास

सड़क दुर्घटना में दो की मौत, नवागढ़

थानांतर्गत ग्राम धाराशिव-रोगदा की घटना

जांजगीर-चांपा (आरएनएस)। नवागढ़ थानांतर्गत ग्राम धाराशिव-रोगदा के मध्य बीती रात्रि लगभग 10 बजे अज्ञात वाहन की ठोकर से दो लोगों की मौत हो गई है। मृतक सरोज आदित्य पिता परसराम आदित्य उम्र 34 वर्ष निवासी बलौदा व श्रद्धा विश्वकर्मा पिता सरोज विश्वकर्मा निवासी खोखसा जो की अपने धाराशिव स्थित अपने रिश्तेदार के यहाँ से खाना खाके घर जाने के लिए निकले थे तब इसी बीच धाराशिव-रोगदा के बीच अज्ञात ट्रैक्टर की ठोकर ने दोनों को अपने चपेट में ले लिया जिसकी जानकारी आस पास के लोगों ने नवागढ़ थाना में दी जिसमे पुलिस मार्ग कायम कर जाँच में जुटी हुई है।

मौसम में आए बदलाव से ठंड बढ़ी

बदली बारिश के चलते धूप नहीं निकली

रायपुर (आरएनएस)। मौसम में आए बदलाव के चलते सुबह से ही आज बूँदा-बाँदी का माहौल शहर में रहा। निम्न दाब के चलते हल्की बारिश होने की संभावना मौसम वैज्ञानिकों ने व्यक्त की है। बदली बारिश का मौसम होने के कारण तापमान में गिरावट आने से आज ठंड में अचानक इजाफा हुआ। सुबह की सैर करने वाले भी बाग बगीचों में कम ही नजर आए। आकाश मेघमय होने के कारण सुबह से ही धूप नहीं निकलने से वातावरण में ठंड महसूस की गई। मार्च का महिना आम तौर पर तापमान वृद्धि का रहता है किन्तु इस वर्ष बदली बारिश का मौसम होने के कारण तापमान में इजाफा नहीं हो रहा है। आसमान से बादल छटने के बाद ही एक बार फिर से अच्छी ठंड पड़ेगी उसके बाद मौसम वैज्ञानिकों के अनुसार धीरे-धीरे तापमान में वृद्धि होगी।

मादक पदार्थ के साथ आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के कोतवाली थाने ने एक किलो गांजा मादक पदार्थ के साथ एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। झु पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार वीरू उर्फ बिडी निर्मलकर पिता परदेशी निर्मलकर उम्र 38 साल निवासी श्याम नगर तेलीबांधा को कालीबाड़ी से गिरफ्तार कर एनडीपीएस एक्ट के तहत अपराध कायम किया है।

नशीली दवाईयों के साथ 3 आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के थाना सिविल लाईन में एनडीपीएस एक्ट के तहत एक आरोपी गिरफ्तार किया गया है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार, सतनाम सिंह उर्फ बिट्टु पिता नाजीर सिंह उम्र 30 साल निवासी जिला अस्पताल पास पण्डरी, संजय बेनवाव उम्र 30 साल निवासी खमतराई एव सूरज महानंद उम्र 20 साल निवासी खमतराई को 7.15 बजे घटनास्थल शंकरनगर चौपाटी के पास से नशीली दवाई अल्फाजोन 1032 नग, नगदी 580 रूपए जप्त कर आरोपियों को गिरफ्तार कर विवेचना शुरू कर दी है।

17 पाव अंग्रेजी शराब के साथ आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के सिविल लाईन थाने में आबकारी एक्ट के तहत 17 पाव अंग्रेजी शराब के साथ एक आरोपी को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार पियूष जैन पिता पारसमल जैन उम्र 29 वर्ष निवासी गोलबाजार चूड़ी लाना को पीडब्लूडी चौक के पास के गिरफ्तार कर विवेचना जारी है।

नशीले टेबलेट के साथ 2 आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के सिविल लाईन थाना में एनडीपीएस एक्ट के तहत दो आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार भूवनलाल पटेल पिता सुशील पटेल उम्र 19 साल निवासी भाउगांव पुरानी बस्ती एवं लीलाराम यादव उम्र 25 साल को कटोरा तालाब शहीद मिश्रा चौक के पास आरोपियों के कब्जे से 75,300 रु एवं नशीला अल्फाजोन टेबलेट 1232 नग पाए जाने पर जप्त किया है।

उद्योग मंत्री लखमा का दौरा कार्यक्रम

महासमुंद (आरएनएस)। प्रदेश के वाणिज्यिक कर (आबकारी), वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री कवासी लखमा आज 4 मार्च 2019 को महासमुंद के प्रवास आ रहे हैं। निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार मंत्री लखमा दोपहर 12 बजे रायपुर से प्रस्थान कर एक बजे महासमुंद पहुंचेंगे। इसके पश्चात दोपहर 1:15 बजे महासमुंद से प्रस्थान कर वे दोपहर 1:45 बजे बागबाहारा विकासखंड के चुंचपाली के बुढ़ादेव देवालय में गोड़ समाज का कार्यक्रम एवं आदर्श विवाह कार्यक्रम में शिरकत करेंगे। इसके पश्चात लखमा साढ़े 3 बजे चुंचपाली से प्रस्थान करेंगे।

1.90 लाख की सुपारी देकर कराई प्रेमिका के पति की हत्या

कोरबा (आरएनएस)।

खूटाघाट नर्सरी में कार्यरत वनकर्मी रंगनाथ श्याम की हत्या उसकी पत्नी के प्रेमी ने एक लाख 90 हजार की सुपारी देकर कराई थी। प्रेम में कांटा बने पति रंगनाथ की हत्या करने प्रेमी ने अकलतरा में रहने वाली एक महिला को सबसे पहले अपने षड्यंत्र में शामिल किया। उसके बाद महिला ने दीपका में रहने वाले अपने दो पुराने परिचितों को इस काम में शामिल कर लिया। महिला ने पहले रंगनाथ को मोबाइल पर अपनी जाल में फंसाया और उसे झांसा देकर जंगल ले गई, जहां पहले से घात

वनकर्मी रंगनाथ श्याम की हत्या के मामले का खुलासा



लगाए बैठे उसके साथियों ने गला रेतकर मार डाला। पुलिस अधीक्षक जितेंद्र सिंह मीणा ने इस सनसनीखेज घटना की जानकारी देते हुए बताया कि रतनपुर के मेलनाडीह निवासी रंगनाथ श्याम पिता स्वर्गीच चैन सिंह 35 वर्ष की पत्नी का प्रेम संबंध रतनपुर के ग्राम कर्मा निवासी शिवशंकर यादव पिता रामशंकर 40 वर्ष के साथ था। शराब के नशे में अक्सर रंगनाथ अपनी पत्नी की पिटाई करता था और इस शिवशंकर आपत्ति

जाता था। नौबत यह आ गई थी कि शिवशंकर उसकी पत्नी को अलग से किराए में मकान देकर रखा था। इस बात को लेकर उसका पति आए दिन बखेड़ा किया करता था। इसकी वजह से आस-पड़ोस के लोगों ने आपत्ति जताई और पत्नी को पति के पास वापस लौटना पड़ा था। शिवशंकर इस कदर प्रेम में अंधा हो चुका था कि वह रंगनाथ को हमेशा के लिए रास्ते से हटाने की ठान ली। इसके लिए उसने सबसे पहले अकलतरा के कटघरी निवासी

विन्नी उर्फ विनीता मानिकपुरी से संपर्क किया। शिवशंकर के उसके साथ भी अवैध संबंध थे। उसने विनीता को पूरी कहानी बताई और रंगनाथ को ठिकाने लगाने कहा। इसके लिए उसने विनीता को रुपये देने का भी लालच दिया। वह राजी हो गई तो सबसे पहले रंगनाथ को जाल में फंसा कर कहा और उसका मोबाइल नंबर उसे उपलब्ध करा दिया। विनीता मोबाइल में उससे चिकनी-चुपड़ी बातें करने लगी। रंगनाथ भी उसके झांसे में आ गया और अक्सर दोनों बात करने लगे। उधर विनीता ने दीपका में रहने वाले पूर्व परिचित

रवि वाल्मिकी और उसके दोस्त सुनील सतेल को भी रुपये देने का लालच देकर हत्या के षड्यंत्र में शामिल कर लिया। घटना को अंजाम देने की तैयारी के लिए जंगल का चयन किया गया। यहां 27 फरवरी को रात करीब आठ बजे विनीता रंगनाथ को लेकर पहुंची। जहां पहले से छिपे रवि और सुनील आ धमके और तीनों मिलकर रस्सी से गला घोंटा। अंत में चाकू से गला रेतकर उसे मौत के घाट उतार दिया गया। गिरफ्तार सभी चार आरोपितों के खिलाफ धारा 302, 201 के तहत अपराध पंजीबद्ध किया गया है।

अब हर जिले में होगी जिला सहकारी केंद्रीय

बैंक की शाखाएं

जगदलपुर (आरएनएस)। संभाग के सभी जिलों में जिला सहकारी केंद्रीय बैंक स्थापित किये जाने की प्रदेश शासन की कोशिश है। जिससे केंद्रीय बैंक की योजनाओं का लाभ बस्तर संभाग के सभी जिलों के लोगों को प्राप्त हो सके। इसके लिए बैंक का पुनर्गठन किया जा रहा है। जानकारी के अनुसार छा सहकारी केंद्रीय बैंक ने इसकी योजना भी बना ली है। इस योजना को अमलीजामा पहनाने के लिए बैंक ने प्रदेश में चल रहे 6 जिला सहकारी केंद्रीय बैंकों



को बढ़ाकर अब 21 करने की कोशिश की जा रही है। उल्लेखनीय है कि नए सिरे से गठन के बाद अब बस्तर संभाग में जिला सहकारी केंद्रीय बैंकों की संख्या सात हो जाएगी। अभी तक बस्तर संभाग में जिला सहकारी केंद्रीय बैंक केवल संभाग के मुख्यालय में ही संचालित हो रहा है।

राउरकेला-जगदलपुर एक्सप्रेस को बस्तर सांसद ने दिखाई हरी झंडी

जगदलपुर (आरएनएस)। जगदलपुर रेलवे स्टेशन से राउरकेला जगदलपुर एक्सप्रेस को बस्तर सांसद दिनेश कश्यप के द्वारा हरी झंडी दिखाकर रवाना किया गया। इसके साथ ही बस्तर वासियों को पांच यात्री ट्रेन की सुविधा मिलने लगेगी। राउरकेला जगदलपुर एक्सप्रेस की सुविधा प्रारंभ होने से बस्तर वासियों को कोटपाड़ा, जयपुर, धमनाहांडी, लक्ष्मीपुर, रायगढ़, मुनीगुड़ा, केसिंगा, टिटलागढ़, बलांगर, बरगढ़, संबलपुर, झारसुगुड़ा होते हुए राउरकेला तक का सफर कर सकते हैं।



बस्तर सांसद दिनेश कश्यप ने बताया कि केंद्र में भाजपा की सरकार के पांच वर्ष के कार्यकाल के दौरान बस्तर को पांच यात्री ट्रेन की सुविधा जगदलपुर से बस्तर वासियों के लिए उपलब्ध कराई गई है। राउरकेला जगदलपुर एक्सप्रेस की मांग उठती रही है, जिसे

आज पूरा कर दिया गया है। यह यात्री ट्रेन दोपहर 1 बजे जगदलपुर से रवाना होगी। भाजपा के पूर्व मंत्री केदार कश्यप ने कहा कि राउरकेला-जगदलपुर एक्सप्रेस बस्तर वासियों की बहुप्रतिक्षित मांग थी। रेलवे के विस्तार से बस्तर को लाभ मिलेगा, बस्तर में रेल सुविधा के लिए भाजपा के द्वारा लगातार प्रयास किया जाता रहा है जिसके लिए हमने आंदोलन भी किया है, जिसके परिणाम स्वरूप

पांच यात्री ट्रेन के विस्तार के रूप में बस्तर वासियों को प्राप्त हुआ है। उन्होंने एक प्रश्न के उत्तर में कहा कि आगामी लोकसभा के चुनाव में भाजपा प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में पूरी सीट जीतेंगे। कांग्रेस की राज्य सरकार के द्वारा कर्मा के पुत्र को केबिनेट के निर्णय के आधार पर डिप्टी कलेक्टर की नौकरी दिये जाने के संबंध में उन्होंने कहा कि कांग्रेस यदि नक्सल प्रभावित के आधार पर कर्मा के पुत्र को नौकरी प्रदान करती है तो बाकी बस्तर के अन्य नक्सल पीड़ितों को इसी आधार पर इसका लाभ देना चाहिए।

प्रेशर बम विस्फोट में एक जवान घायल

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले के कटेकल्याण थाना क्षेत्र में नक्सलियों के प्रेशर बम से सीएफ का एक जवान घायल हो गया। उसके पैर तथा शरीर में चोटें आई हैं। डॉक्टरों ने जवान को खतरे से बाहर बताया है। जानकारी के अनुसार कटेकल्याण ब्लाक के ग्राम परचेली जंगल में सर्चिंग के दौरान सीएफ का जवान कमल किशोर चौहान घायल हो गया। सूत्रों के मुताबिक नक्सलियों की मौजूदगी की खबर पर दंतेवाड़ा और बस्तर जिले की फोर्स बार्डर एरिया में संयुक्त सर्चिंग कर रही



है। इसी दौरान पखनार थाने में पदस्थ सीएफ के एक जवान का पैर नक्सलियों के प्रेशर बम पर आ गया। इस हादसे में जवान के पैर और शरीर में चोट आई है। घायल को जंगल से निकालकर तत्काल दंतेवाड़ा जिला हॉस्पिटल भेजा गया। यहां उसके

शरीर में धंसे मिट्टी, बारूद के कण को बाहर निकालकर उपचार किया जा रहा है। डॉक्टरों ने जवान को खतरे से बाहर बताया है। ज्ञात हो कि कटेकल्याण और कुआकोंडा थाना क्षेत्र में कुछ बाहरी नक्सली की मौजूदगी की सूचना लगातार मिल रही है। इसी आधार पर फोर्स ने ज्वाइंट ऑपरेशन पर जवानों को जंगल में उतारा है। सप्ताह भर पहले भी एक ज्वाइंट ऑपरेशन इलाके में शुरू की गई थी। तब भी एक जवान प्रेशर बम की चपेट में आकर घायल हुआ था।

तीर्थ यात्रा करने तिरुपति गई थी वृद्धा, सड़क हादसे में हुई मौत

रायपुर (आरएनएस)। तीर्थ यात्रा योजना में गई महिला पहले भटक गई और उसके दो दिन बाद उस महिला की सड़क हादसे में मौत हो गई। यह पूरा मामला बालोद जिले के दक्षीराजहरा वार्ड 5 निवासी चंद्रकला राव (69) का है। जिसकी मौत 27 फरवरी की रात 10 बजे एक कार एक्सीडेंट में तिरुपति में हो गई। वह शासन की मुख्यमंत्री तीर्थ यात्रा योजना के तहत दक्षीराजहरा के अन्य 70 लोगों के साथ तिरुपति बालाजी व रामेश्वरम्

दर्शन के लिए गई थी लेकिन वापस नहीं लौटी। जानकारी के अनुसार दर्शन करने के बाद सभी तीर्थयात्री एक भोजनालय में खाना खाने रुके थे। खाना खाने के बाद हाथ होने के बाद महिला उठकर वही टहल रही थी। इस दौरान बस चालकों ने जल्दी अपनी अपनी सीट पर बैठने के लिए आवाज दी। महिला धोखे से दूसरी बस में जाकर बैठ गई। जिसे चालक ने आधे रास्ते में उतार दिया। 2 दिन तक महिला तिरुपति में भटकती रही।

आबकारी सब इंस्पेक्टर के खिलाफ जुर्म दर्ज

जांजगीर - चांपा (आरएनएस)। महिला के घर दबिश देकर शराब पकड़ना अकलतरा आबकारी सब इंस्पेक्टर अनिल श्रीवास्तव को बड़ा महंगा पड़ गया। आबकारी सब इंस्पेक्टर कोटगढ़ में शराब पकड़ने गया था। महिला ने आरोप लगाया था कि आबकारी सब इंस्पेक्टर ने शराब पकड़ने के बहाने उससे मारपीट किया था। अकलतरा टीआई परिवेश तिवारी ने बताया कि आबकारी सब इंस्पेक्टर अनिल श्रीवास्तव 30 नवंबर को अपनी टीम के साथ कोटगढ़ की महिला के घर शराब पकड़ने गया था। महिला के घर से शराब जन्त हुआ हो या नहीं पर महिला ने आबकारी सब इंस्पेक्टर पर आरोप लगाई है कि उसने महिला से मारपीट की है। महिला ने मामले की रिपोर्ट अकलतरा थाने में दर्ज कराई है। पुलिस ने अब तक मामले को जांच में लिया था। तीन माह बीत जाने के बाद भी जब महिला की रिपोर्ट दर्ज नहीं हुई तो उसने कोर्ट का दरवाजा खटखटाई। इसके बाद पुलिस हकत में आई और आरोपी आबकारी सब इंस्पेक्टर अनिल श्रीवास्तव के खिलाफ धारा 452, 294, 506, 323 के तहत जुर्म दर्ज किया है।

60 हजार के गांजा समेत

एक महिला गिरफ्तार

सुकमा (आरएनएस)। सुकमा जिले के अलग-अलग इलाकों में इन दिनों गांजा का अवैध परिवहन रोकने के लिए पुलिस अभियान चला रही है। मलकानगिरी से गांजा लेकर मंडला जा रही सावित्री बाई को पुलिस ने नेशनल हाईवे पर महिमा गांव के पास पकड़ा। मुखबिर से मिली जानकारी के आधार पर की गई इस कार्रवाई में पुलिस ने उसके पास से 60 हजार रूपए का गांजा जब्त किया। पुलिस ने महिला के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के खिलाफ कार्रवाई कूकानार थाने में मामला दर्ज किया। महिला को रिमांड में लेने के बाद दंतेवाड़ा न्यायालय में पेश किया। कार्रवाई में इस दौरान टी आई नितेश सिंह और थाना का स्टाफ मौजूद था।

बस्तर और उड़ीसा पुलिस मिलकर लगायेंगी शराब की तस्करी पर लगाम

जगदलपुर (आरएनएस)। आगामी लोकसभा चुनाव में ओडिशा से शराब की अवैध तस्करी रोकने के लिए दोनों राज्यों की पुलिस एवं आबकारी अमले ने रणनीति बनाई है। इसके तहत सीमा क्षेत्रों में कड़ी नाकेबंदी समेत इंटेलीजेंस इनपुट पर भी सहमति बनी है। निष्पक्ष चुनाव संपादित करने के लिए ओडिशा राज्य



गुरुवार को संबलपुर ओडिशा में दोनों राज्यों के एक्साइज व पुलिस के अधिकारियों के बीच उच्च स्तरीय बैठक हुई। इसमें बस्तर से उपायुक्त आबकारी समेत डीडीओ व पुलिस अधिकारी व ओडिशा

के समकक्ष अफसरों ने हिस्सा लिया। प्राप्त जानकारी के अनुसार लोक सभा चुनाव के दौरान मतदान प्रभावित करने ओडिशा से शराब की तस्करी किए जाने की आशंका के मद्देनजर दोनों राज्यों में कड़ी निगरानी रखी जा रही है। इसी तारतम्य में दोनों राज्यों के पुलिस व आबकारी अमले ने रणनीतिक फैसले लिए हैं। इसके तहत सीमा पर कड़ी नाकेबंदी किए जाने, एक्साइज फ्लाईंग स्कॉड द्वारा

ज्वाइंट पेट्रोलिंग किए जाने, चेकपोस्ट में वाहनों की सघन जांच किए जाने पर सहमति बनी है। आबकारी विभाग के द्वारा आगामी आदेश पर्यन्त पूर्व व्यवस्था के तहत शराब दुकानों का संचालन किया जाएगा। विभागीय सूत्रों ने बताया कि पूर्व की तरह ही छत्तीसगढ़ स्टेट मार्केटिंग कॉर्पोरेशन लिमिटेड द्वारा जिले की दो देशी एवं तीन विदेशी शराब दुकानों का संचालन किया जाना है।

बच्चों को ब्रेड-जैम खिलाना बंद करें, ये होते हैं नुकसान

जब बात बच्चों को खाना खिलाने की आती है तो पैरेंट्स अक्सर परेशान हो जाते हैं कि आखिर बच्चों को क्या खिलाएं क्योंकि ज्यादातर बच्चे खाने का नाम सुनते ही नाक-मुंह बनाने लगते हैं। लेकिन शायद एक चीज ऐसी ही जिसे अधिकतर बच्चे बिना किसी परेशानी के शौक से खा लेते हैं और वह है जैम। क्या जैम सच में हेल्दी होता है? ब्रेड जैम- जैम-रोटी, जैम-बिस्किट ये कुछ ऐसे ऑप्शन हैं जिन्हें ब्रेकफास्ट, लंच या डिनर में

बच्चे बड़ी आसानी से खा लेते हैं। और यह माता-पिता के लिए भी आसान होता है क्योंकि उन्हें ज्यादा मेहनत नहीं करनी पड़ती। लेकिन क्या जैम सचमुच हेल्दी होता है? टीवी में दिखाए जाने वाले विज्ञापनों में बताते हैं कि जैम में फर्स्ट्स होते हैं, न्यूट्रिएंट्स होते हैं और यह बच्चों के लिए

हेल्दी होता है, लेकिन क्या सच में ऐसा है? जी नहीं। 2 चम्मच चीनी के बराबर 1 चम्मच जैम-1 चम्मच जैम 2 चम्मच चीनी के बराबर होता है। जैम में जो फल डालने का दावा किया जाता है उसे उबाल कर उतनी ही मात्रा में चीनी के साथ मिक्स किया जाता है। फलों को उबालने से उनमें मौजूद पानी की मात्रा घट जाती है और फलों में मौजूद पोषक

तत्व भी नष्ट हो जाते हैं। कुछ फलों में मौजूद विटमिन सी तो जैम बनाने की प्रक्रिया के दौरान पूरी तरह से खत्म हो जाता है। मोटापे का खतरा- वैसे बच्चे जिन्हें जैम खाने की आदत हो जाती है और जो नियमित रूप से जैम का सेवन करते हैं उनमें मोटापे के साथ-साथ दिल से जुड़ी बीमारियों का खतरा भी बढ़ जाता है। ऐसा इसलिए होता है क्योंकि ज्यादा जैम खाने से आप जरूरत से ज्यादा कैलरी शरीर के अंदर ले लेते हैं।

बॉलीवुड अभिनेत्री रवीना टंडन सुपरहिट दक्षिण भारतीय फिल्म 'केजीएफ' के सीचल में माचो मैन संजय दत्त के साथ काम करती नजर आ सकती हैं। वर्ष 2018 में प्रदर्शित फिल्म केजीएफ का सीचल बनाया जा रहा है। अभिनेता यश की फिल्म केजीएफ पांच भाषाओं में रिलीज की गयी थी। फिल्म को साउथ के साथ-साथ हिंदी में भी दर्शकों का जमकर प्यार मिला था। केजीएफ की टीम ने इसके अगले भाग 'केजीएफ 2' के काम में जुट गई है। बताया जा रहा है कि केजीएफ 2 में रवीना टंडन भी एक महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही हैं। रवीना इससे पहले भी एक कन्नड़ फिल्म 'उपेंद्र' में काम कर चुकी हैं।

बहुत चर्चित हैं, यह बात उनके डैड सैफ अली खान भी मानते हैं। अच्छी ऐक्ट्रेस होने के साथ वह काफी मॉडिग फंडली हैं। इतना ही नहीं वह जब भी घर से निकलती हैं, इंटरनेट पर छ जाती हैं। अब हाल ही में उन्हें देखा गया सोनचिड़िया की स्क्रीनिंग पर, जहां वह अलग लुक में नजर आईं। सारा के बाल वेवी और इन

सारा अली खान ने बदला लुक, ब्लू-ग्रीन हाइलाइट्स में दिखाई कूल

सारा अली खान बहुत चर्चित हैं, यह बात उनके डैड सैफ अली खान भी मानते हैं। अच्छी ऐक्ट्रेस होने के साथ वह काफी मॉडिग फंडली हैं। इतना ही नहीं वह जब भी घर से निकलती हैं, इंटरनेट पर छ जाती हैं। अब हाल ही में उन्हें देखा गया सोनचिड़िया की स्क्रीनिंग पर, जहां वह अलग लुक में नजर आईं। सारा के बाल वेवी और इन

पर ब्लू-ग्रीन हाइलाइट्स नजर आ रहे थे। वैसे हाल ही में उन्हें सलून से आते हुए देखा गया था। इस दौरान उनकी मांम अमृता सिंह भी साथ थीं तो यह माना जा सकता है कि उन्होंने यह लुक अपनी मांम से पूछकर ही चेंज किया है। इंस्टींटिंग बात यह है कि अमृता सिंह भी अपने जमाने में ट्रेंड सेटर रही हैं।

